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(**)  Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre (**)  Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre 
 

CHAMBRE-4E SESSION DE LA  51E LEGISLATURE 2005 2006 KAMER-4E ZITTING VAN DE 51E ZITTINGSPERIODE 

 

  

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

21 décembre 2005 21 december 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE 

–––––– 

 
COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 

ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 
–––––– 

  
  
  
Motions déposées le 21 décembre 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de Mme Simonne Creyf au vice-premier 
ministre et ministre de l'Intérieur sur "l'audit sur l'Agence 
fédérale de Contrôle nucléaire et ses conséquences 
pour les dirigeants de l'Agence fédérale de Contrôle 
nucléaire" (n° 737). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 21 december 2005 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Simonne Creyf tot de vice-eerste 
minister en minister van Binnenlandse Zaken over "de 
audit in het Federaal Agentschap voor Nucleaire 
Controle en de gevolgen voor de top van het Federaal 
Agentschap voor Nucleaire Controle" (nr. 737). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (12.23 heures) 1. Motie van aanbeveling (12.23 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne Creyf 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
demande le gouvernement vraagt de regering 
  
- d’assurer une expertise publique suffisante pour 
garantir le contrôle public de la sécurité nucléaire; 
 

- ervoor te zorgen dat er voldoende publieke 
deskundigheid aanwezig is om de publieke controle op 
de nucleaire veiligheid te garanderen; 

  
- de fournir les moyens et les effectifs nécessaires afin 
que l’AFCN puisse remplir efficacement sa mission 
légale; 

- te zorgen voor voldoende middelen en mensen opdat 
het FANC zijn wettelijke opdracht doeltreffend zou 
kunnen vervullen; 
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- de prendre des mesures en vue de la création d’un 
conseil d’administration et d’un Bureau compétents, 
efficaces et indépendants. 

- maatregelen te nemen voor een deskundige, 
krachtdadige en onafhankelijke Raad van Bestuur en 
Bureau. 

  
 Simonne CREYF (CD&V) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (12.43 heures) 2. Motie van aanbeveling (12.43 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne Creyf 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
d’assumer un suivi du contrôle de la sécurité nucléaire  
 

te zorgen voor een voortgang van de controle met 
betrekking tot de nucleaire veiligheid 

  
- en modifiant les règles actuellement en cours 
concernant la confidentialité des données, rapports et 
audits; 
 

- door de vigerende regels inzake de vertrouwelijkheid 
van de gegevens, verslagen en audits aan te passen; 

- en assumant la modification du management de 
l'Agence de manière radicale. 

- door een radicale wijziging van het management van 
het Agentschap door te voeren. 

  
Muriel GERKENS (ECOLO)  

  
  
  
3. Motion pure et simple (12.44 heures) 3. Eenvoudige motie (12.44 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne Creyf 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l'Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Willy CORTOIS (VLD) 

Philippe DE COENE (sp.a-spirit) 
Mohammed BOUKOURNA (PS) 

 


